

Листок народного контроля

По сигналу дозорных

Комбинат общественного питания — это организация, качество работы которой небезразлично для подавляющего большинства работников завода. Это цех питания нашего завода, и спрос с него особый.

Месяц назад группа рабочих цеха № 16 обратилась к председателю цехового поста народного контроля Б. Н. Даченкову с просьбой навести порядок в столовой во вторую смену. Рабочие справедливо обижались на низкое качество ужинов, отсутствие в меню первых блюд. Вторую смену здесь подчас кормят только остатками от первой или вспышах, на скорую руку что-то готовят. И хотя время обеда ограничено, часто приходится ждать то одно, то другое и даже обыкновенный чай, который здесь почему-то заваривают в мисках.

С этим письмом мы ознакомили группу народного контроля завода и безотлагательно решили принять меры.

Группа наших активистов М. М. Уткин, Н. А. Андреев, Н. И. Беляев, И. М. Евграфьев, В. Ф. Чихарев и автор этих строк побывали на комбинате, познакомились с меню, поговорили с директором, проверили санитарное состояние кухни, зала. Было решено претензии рабочих обсудить на общем собрании.

Конечно, неприятно было работникам фабрики-кухни слушать критику в свой адрес. Но факт — никуда не уйдешь.

— Сигнал нам прислали очень серьезный, — сказал на собрании зам. заведующего производством В. П. Королев. — Мы уже проделали некоторую работу: сменили бригаду соусниц, провели

беседы с раздатчицами и другими работниками. Продумываем специальное меню для ужина. Контроль будет усилен. Но главное — это ответственность каждого за порученный участок работы:

Слово берет повар М. И. Исаев. «Во вторую смену работать тяжело. Мы стараемся, чтобы всего хватило, но не всегда можно точно рассчитать, так как количество посетителей непостоянно. Меню может быть и лучше.

— Конечно, — продолжает повар, — наши раздатчицы не всегда расторопны. Но не всегда правы и посетители. Некоторые из них, боясь в руки поднос, словно оставляют все навыки культурного поведения неизвестно где. И считают, что единственной формой общения с работниками столовой может быть крик и ругань».

О необходимости улучшения работы раздатчиц сказала на собрании и Н. А. Абрамова, зам. заведующего производством.

— «Придирайтесь» к нам по существу. Не всегда наши раздатчицы чутки и внимательны. Иногда они не считают нужным принять простое решение, чтобы посетитель остался доволен.

После принципиального, делового и самокритичного обсуждения на комбинате общественного питания выделены ответственные по контролю за работой поваров в вечернюю смену, пересмотрена расстановка кадров, составляется специальное меню, меняющееся по дням недели.

Работники цеха питания, его руководители со всем вниманием отнеслись к сигналу из цеха № 16. Всегда ли работники заво-

да внимательны к нуждам собственного же цеха питания? Разбирая жалобу, мы столкнулись с вопиющими фактами. Уже больше года здесь идет реконструкция. Условия труда резко усложнились. В апреле после капитального ремонта был принят зал первого этажа. Прошло всего полгода, но зал уже находится в плачевном состоянии: покернел потолок карниза вдоль оконного проема, разрушен вентиляционный короб приточной вентиляции, кое-где обвалилась штукатурка. И виной всему — ненормальная работа вентиляционной системы.

Народные контролеры детально обследовали — отремонтированные помещения, нашли виновных и составили акт. Несмотря на то, что цех № 21 выполнил предусмотренные графиком работы, вентиляция нормально не работает. Кроме того, цех № 24 не принял достаточных мер к нормальной эксплуатации вентиляционного оборудования. И сейчас положение таково, что впору делать дополнительный ремонт, хотя до окончания реконструкции еще далеко.

По сигналу народных контролеров издан приказ директора завода. За некачественный ремонт вентиляционной системы зам. начальника цеха № 21 В. Я. Скворцову объявлен выговор. За отсутствие надлежащего технического надзора за эксплуатацией вентиляционного оборудования объявлено замечание начальнику цеха № 24 Е. И. Толокнову. Дефекты будут устранины за счет конкретных виновников.

П. МАКСИМОВ,
председатель группы народного контроля.

Это наше общее дело

Трудно представить себе, что наш город в какой-то момент перестанет получать электроэнергию. Жизнь замрет. Остановятся электродвигатели на предприятиях, погаснут экраны телевизоров и лампочки в квартирах, станет темно на улицах. Вот на последнем хочу заострить внимание. В городе установлено 200 опор со светильниками уличного освещения. Ежемесячно работники электросети меняют 400 ламп. Неужели они все сами перегорают? Да нет же, 90 процентов из всех ламп при замене оказываются разбитыми.

Печальным примером этого может служить ул. Центральная. В декабре 1970 года по просьбе жителей этой улицы построена специальная линия, и к новому году ярко засветились лампочки. Но 10 января 1971 года все до одной лампочки были разбиты. Так продолжается до сих пор. Два раза в месяц электромонтеры вворачивают лампы, а хулиганы их тут же разбивают. Жители звонят, пишут жалобы... А не лучше ли уличным домовым комитетам, народным дружинникам, всей общественности пресечь это безобразие. От этого выиграет все население города.

Город наш очень зеленый, особенно красива зелень в районах одноэтажных застроек. Это улицы Кирова, Урицкого, Пионерская и др. Но деревья, растущие под линиями электропередачи создают

серьезную угрозу безопасности людей. В момент сильного ветра ветки деревьев обрывают провода. Оборванный провод, лежащий на земле, может привести к несчастным случаям. Поэтому домовладельцы обязаны своевременно обрезать деревья.

Необходимо также напомнить еще об одной важной обязанности потребителей электроэнергии. Этой обязанностью является своевременная оплата за электроэнергию. Правила пользования электроэнергией обязывают потребителя электроэнергии оплачивать ежемесячно, в сроки, установленные в абонентской книге, записанные на первой странице.

Меры принятые

В заводской комитет профсоюза обратились с жалобой жители улицы Кирова и Нового поселка. В письме сообщалось, что 20 октября в 7.35 был сорван рейс городского автобуса от остановки «Начальная школа». По пути следования автобуса стояли десятки людей, опаздывающих на работу, в школы. И это не единичный случай.

К тому же единственный в это время автобус не в состоянии увезти всех желающих. На этом маршруте бывают срывы и после окончания рабочей смены. С 17 до 18 часов очень трудно уехать в сторону улицы Кирова.

Правила пользования электроэнергией обязывают электроснабжающую организацию в случае не оплаты счета по истечении 14 дней после срока, указанного в абонентской книжке, без предупреждения прекращать подачу электроэнергии до погашения задолженности.

Во избежание отключения электроэнергии всем жителям города необходимо своевременно, т. е. ежемесячно оплачивать за электроэнергию. Коллектив электросети со своей стороны примет все меры к бесперебойному электроснабжению нашего города.

С. ЛЕБЕДЕВ,
начальник электросбыта.

На письмо работников завода отвечает директор городского автопредприятия:

20 октября рейс был сорван по технической неисправности. С 1 ноября мы ввели дополнительный рейс в 7.30 от начальной школы. Усилен контроль за движением автобусов, особенно по окончании рабочей смены. От остановки «Стадион» автобусы отправляются на улицу Кирова в 17.01, 17.27, 17.34, 17.45, 18.06.

Несмотря на трудности в работе автотранспорта, мы принимаем все меры, чтобы не допустить подобных случаев.

Обязанности распределены

В октябре на отчетно-выборной конференции была избрана группа народного контроля завода.

Председателем группы избран **П. В. Максимов**, заместителем — **В. П. Потапова**. В бюро также вошли **Н. В. Мищенко, И. П. Савин, С. А. Колчин, М. М. Уткин, А. В. Зимин**.

Публикуют состав головной группы по секторам.

Сектор производства и качества: Н. В. Мищенко — председатель, Е. А. Масленников, И. Н. Родимов, Н. И. Суворов, А. Н. Синчагов, И. Ф. Соколов, В. Ф. Турукин, Ю. А. Федотов, В. И. Щемеров.

Сектор оборудования и новой техники: С. А. Колчин — председатель, Б. А. Купцов, В. А. Лыков, Г. В. Мокрицын, В. А. Исаев, И. Ф. Складнов, Б. А. Киселев, В. А. Старчиков, В. П. Седов.

Сектор организации труда и заработной платы: И. П. Савин — председатель, И. Н. Беляев, В. И. Баранов, Н. И. Дудниченко, В. М. Лепкин, В. Г. Соловьев, А. Г. Степанов, И. Е. Чернышов, А. И. Селиверстов.

Сектор быта и бюро жалоб: М. М. Уткин — председатель, Н. А. Андреев, И. И. Белозеров, В. Н. Деднев, И. М. Евграфьев, А. А. Романов, А. П. Седышев, А. И. Федосеев, Ф. Т. Юрчак.

Ждем новых встреч

Признаться, на этот вечер мышли без особого энтузиазма. И хотя тема лекции «Седьмой московский международный кинофестиваль» привлекла, но фамилия лектора ничего не говорила. К тому же в последнее время наш Дворец культуры не баловал нас интересными встречами.

Зато теперь, вспоминая свои опасения, и не допускаем мысли, что можно было пропустить такую встречу.

Киновед В. А. Волков работал в оргкомитете всех семи московских кинофестивалей. Большой опыт, самые обширные знания позволили ему так построить свою беседу, что она захватила всех слушателей.

В этот вечер мы узнали много нового о путях развития современного киноискусства, увидели фрагменты из фестивальных фильмов, получивших премии. Это фильмы «Сегодня жить — завтра умереть», «Конформист», «Следствие по делу господина виновных подозрений», финал последнего фильма К. Лелуша «Проходимец».

Первая беседа о седьмом московском кинофестивале нас заинтересовала. С нетерпением будем ждать продолжения этого цикла. Надеемся, что руководство Дворца культуры организует новые встречи с киноведом В. А. Волковым.

**А. АЛЕКСЕЕВА,
М. БРОК.**

Приглашает совет ветеранов труда

Иногда пенсионерам левобережья необходимо навести какие-то справки, обратиться за необходимой помощью, подать заявление на получение путевок в дома отдыха, захотелось принять участие в экскурсии. По всем этим вопросам можно обратиться в совет ветеранов труда, который работает в ДК «Октябрь» в комнате ветеранов труда (вход с 4 подъезда, 3-й этаж) по понедельникам и четвергам с 17 до 19 часов.

Совет ветеранов труда приглашает вас, товарищи. Здесь вы можете прослушать лекции, беседы, на интересующие вас темы, познакомиться с новыми журналами и газетами, к вашим услугам настольные игры.

НА ЭКРАНЕ «ЮНОСТИ»

18—21 ноября

Художественный фильм «Направление главного удара». Две серии в одном сеансе. Начало в 15, 18, 21 час.

22—23 ноября

Новый художественный фильм «Мой нулевой час». 22 ноября начало в 21 час, 23 ноября — в 15, 17, 21 час.

Новый художественный фильм «Умеете ли вы жить?». 22 ноября начало в 15, 17, 19 час., 23 ноября — в 19 час.

24—25 ноября

Новый художественный фильм «Похищение Риннельта». Две серии в одном сеансе. 24 ноября начало в 15, 18 час., 25 ноября — в 21 час.

Художественный фильм «Дикое сердце». 24 ноября начало в 21 час, 25 ноября — в 15, 17, 19 час.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ОКТЯБРЬ»

18 ноября. Лекторий. «XXIV съезд КПСС и задачи коммунистического воспитания». Начало в 18.30.

Спектакль областного театра драмы «День чудесных обманов». Начало в 20 часов.

19 ноября. Народный университет. Факультет правовых знаний. Лекция «Организация и принцип деятельности прокуратуры». Читает прокурор города. Начало в 18 часов.

20 ноября. Спектакль областного театра драмы «Мой бедный Марат». Начало в 17 часов.

Вечер отдыха молодежи. Начало в 20 часов.

21 ноября. Отчетный концерт детской художественной самодеятельности. Начало в 12 часов.

22 ноября. Спектакль областного театра драмы для детей. «О злых лгунах и четырех смельчаках». Начало в 15 часов.

Спектакль областного театра драмы «Три минуты Мартина Гроу». Начало в 19.30.

23 ноября. Литературный концерт «Михаил Светлов. Пoesия». Читает заслуженный артист РСФСР А. Кутепов. Начало в 19 часов.

Редактор А. А. БУХТИЯРОВА

заказ 4036